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PREDMET: Prijedlog Zaklju čka o sufinanciranju kupnje i ure ñenja 
                    objekta za obradu i pripremu me sa divlja či za izvoz u  
                    zemlje Europske unije  
 
 
Poštovani,  
 
 
U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istog uvrstite u 
dnevni red naredne sjednice Poglavarstva Istarske  županije.  
 
  
S poštovanjem,  
 

 
 
 

        Pročelnik Upravnog odjela 
 

                                                                                             Milan Antolović 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. br. 
9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06) Županijsko poglavarstvo Istarske županije razmatrajući 
Zahtjev AZRRI - Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin za sufinanciranje kupnje 
objekta za obradu i pripremu divljači za izvoz u zemlje EU, broj: 05/21/06-23, od 29. 
08.2008. godine, Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana 
__________________2008.  godine donijelo je slijedeći  

 
 

Z A K L J U Č A K 
 

 
1. Podržavaju se aktivnosti i mjere koje poduzima AZRRI - Agencija za ruralni razvoj 
Istre d.o.o. Pazin u suradnji s  Lovačkim savezom Istarske županije na programu 
unapreñenja lovnog gospodarstva i lovnog turizma na području Istarske županije.   
 
2.  U cilju realizacije Programa kupnje i ureñenja objekta za obradu i izvoz mesa 
divljači sukladno standardima EU, odobrava se tvrtci AZRRI - Agencija za ruralni 
razvoj Istre d.o.o. Pazin, MB: 1689436, namjenska isplata financijskih sredstava u 
iznosu od 331.000,00 kuna, na žiro-račun broj: 2380006-1147003608 kod Istarske 
kreditne banke Umag,  
 
3.  Nalaže se Upravnom odjelu za proračun i financije Istarske županije da sredstva 
iz točke 2. ovog Zaključka isplati na teret R-7, Pozicija 327., skupina 38., Podskupina 
381., Odjeljak 3811., "Programi unapreñenja lovstva".  
 
6.  Zadužuje se direktor AZRRI - Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin za 
namjenski utrošak sredstava te da Poglavarstvu Istarske županije dostavi Izvješće o 
utrošku istih.  
 
Klasa: 
Urbroj: 
Pula, 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE 
 

Predsjednik  
                        IVAN JAKOV ČIĆ 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

I. PRAVNI TEMELJ  
 
Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 59. Statuta Istarske županije ("Službene 
novine Istarske županije" br. br. 9/06 drugi pročišćeni tekst i 14/06). 
 
II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE 

ĆE NASTUPITI NJEGOVIM DONOŠENJEM 
 
Razvoj lovnog gospodarstva osnova je za brži razvoj lovnog turizma u Istarskoj županiji koji 
pozitivno utječe na sveukupni razvoj turizma, poglavito turizma u ruralnom prostoru.  
Sredstva prihodovana u Proračunu Istarske županije po osnovi Zakona o lovu mogu se trošiti 
samo u razvoj lovstva, te su u suradnji s Lovačkim savezom Istarske županije usuglašeni  
prioritetni programi za 2008. godinu meñu koje spada i sufinanciranje kupnje i ureñenja 
objekta za pripremu mesa divljači za izvoz u Europsku uniju.   
Potonje je važno za daljnji razvoj lovnog turizma jer je sadašnje stanje takvo, da se meso 
divljači, zbog nepostojanja izvoznog objekta u Istarskoj županiji, ne može izvoziti.  
Lovački savez Istarske županije podržao je inicijativu AZRRI-a d.o.o. Pazin da osposobi 
izvozni objekt za meso divljači sukladno standardima EU, a Ministarstvo poljoprivrede, 
šumarstva i vodnog gospodarstva je dopisom Klasa: 323-01/05-01/141, Urbroj: 525-13-05-3- 
DZ, od 14. listopada 2005. godine upoznalo sve Županije u Republici Hrvatskoj da je taj 
problem nužno što prije otkloniti. 
 
Obzirom da je Poglavarstvo Istarske županije Zaključkom: 402-08/07-01/14, Urbroj: 2163/1-
01/8-07-2, od 21. kolovoza 2007. godine, dalo financijsku potporu predmetnom Projektu 
predlaže se usvajanje predloženog Zaključka čime se stvaraju pretpostavke da se isti, za 
daljnje financiranje, kandidira na pretpristupne fondove EU-a.   
      
III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA 
 
Financijska sredstva za provedbu ovog Akta osigurana su u Proračunu Istarske 
županije za 2008. godinu u Razdjelu 7, Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, 
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu na Poziciji 327., "Programi unapreñenja lovstva". 
 
 
TEKST NACRTA AKTA 
 
Prijedlog Zaključka s obrazloženjem sastavni su dio ovog Akta.  

 
 
      Pročelnik Upravnog odjela 

   
        Milan Antolović 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



 
 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 
 
 



 

 


